
Амбасадор Берсо разочаран још
једном  опструкцијом  у
уједињењу Мостара
Замјеник Високог представника и шеф Канцеларије ОХР (Југ),
амбасадор Жан-Пјер Берсо, изузетно је разочаран чињеницом да
Градско  вијеће  Мостара  није  имало  довољно  одговорности  и
политичке мудрости да на посљедњој сједници Вијећа направи
неке конкретне одлучне кораке у уједињењу Мостара.

Наиме, Градско вијеће је на тој сједници требало створити
предуслове  за  оснивање  заједничког  градског  Предузећа  за
чврсти отпад у складу са предлогом Свјетске банке. Свјетска
банка је била спремна да потпише Аранжман о субсидијарном
кредиту за Мостар у износу од 2 плус 5 милиона долара (2 за
успоставу  регионалног  одлагалишта  за  отпад  и  додатних  5
милиона  од  Глобал  Енвиронмент  Фунд-а  за  чишћење  ријеке
Неретве).  Нажалост,  предлог  којег  је  на  сједници  изнио
градоначелник Јахић апсолутно је противан предлогу Свјетске
банке.

Ово је врло штетно по цијели град, како је то амбасадор Берсо
и нагласио градоначелнику Јахићу пар дана прије сједнице. Сада
постоји истинска опасност да се изгуби значајна помоћ Свјетске
банке Мостару те ће, ако се то догоди, грађани Мостара за то
морати позвати на одговорност оне који за то и јесу одговорни.

Осим тога, одборници ЦД коалиције такође су одбили усвајање
Транзицијско-пословног плана за мостарски Аеродром. Овај би
Аеродром  сада  требао  бити  у  потпуности  под  ингеренцијом
Градске  управе  након  што  су  општине  с  хрватском  већином
пренијеле овлаштења на Град. Транзицијски план је нужан јер би
СФОР до краја године требао пренијети овлаштења за контролу
лета на домаће власти, наравно уколико оне искажу довољно
интереса за функционисање овог Аеродрома.

https://www.ohr.int/%d0%b0%d0%bc%d0%b1%d0%b0%d1%81%d0%b0%d0%b4%d0%be%d1%80-%d0%b1%d0%b5%d1%80%d1%81%d0%be-%d1%80%d0%b0%d0%b7%d0%be%d1%87%d0%b0%d1%80%d0%b0%d0%bd-%d1%98%d0%be%d1%88-%d1%98%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%be%d0%bc/
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На крају, амбасадор Берсо би желио подсјетити политичаре да
грађани  нису  изговор  за  постојање  политичара  већ  да  би
политичари морали првенствено служити интересима грађана, што
уопште није био случај с посљједњом сједницом Градског вијећа
Мостара. Несхватљиво је да неки мостарски политичари имају
смјелости  спречавати  да  грађанима  Мостара  буду  пружене
квалитетније комуналне услуге, да се изгуби великодушна понуда
Свјетске банке те да значајно питање мостарског Аеродрома буде
стављено на страну. Ово засигурно није став који може одвести
овај град у Европу.


